

Активное патриотическое просвещение студентов ВШОН в 2024-2025 учебном году



В рамках освоения курсов «История России» и «Основы российской государственности» в 2024-2025 учебном году Высшая школа общественных наук Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого организовала масштабные музейные экскурсии для студентов всех направлений подготовки.

В течение прошлого учебного года студенты посетили ведущие музеи и памятные места города:

- Музей истории Политеха – 2054 посетителя;
- Государственный мемориальный музей обороны и Блокады Ленинграда – 426 человек;
- Государственный музей политической истории России – 82 человека;
- Государственный Эрмитаж – 327 человек.

В первом семестре 2024-2025 учебного года все группы первого курса СПбПУ также приняли участие в экскурсиях и мероприятиях, посетив:

- Музей истории Политеха – все студенты первого курса;
- Исторический парк «Россия – моя история» – 75 человек;
- Государственный мемориальный музей обороны и блокады Ленинграда – 125 человек;
- Пискаревское мемориальное кладбище – 25 человек;
- Патриотическое объединение «Ленрезерв» – 75 человек.

Стоит отметить, что в большинстве институтов изучение курса «История России» начинается со второго семестра, вследствие чего основные музейные посещения и организованные выезды в патриотическое объединение «Ленрезерв» запланированы на весенний семестр 2024-2025 учебного года.

Деятельность Высшей школы общественных наук СПбПУ в области музейного и патриотического просвещения способствует формированию исторической грамотности, укреплению гражданской идентичности и патриотизма среди молодёжи, а также поддерживает традиции сохранения памяти о важнейших событиях российской истории.